
2023年英语读后感词(汇总6篇)
当认真看完一部作品后，相信大家的收获肯定不少吧，是时
候写一篇读后感好好记录一下了。如何才能写出一篇让人动
容的读后感文章呢？接下来我就给大家介绍一些优秀的读后
感范文，我们一起来看一看吧，希望对大家有所帮助。

英语读后感词篇一

回顾几年来的教学之路，心中充满了许多感慨和无奈，一方
面想尽己之所能，教好学生，不留遗憾；一方面却不能摆脱
来自分数至上的压力。如何平衡这现实的矛盾，着实令人费
周章，看了《小学英语教与学》之后，似乎找到了一些解决
的方法。

一、教师必须明确小学英语的教学目的和基本要求

小学英语应符合儿童生理和心理发展的实际，通过听、说、
认、读、唱歌、游戏、表演、画画等活动，激发和培养学生
对英语学习的兴趣和对语言的敏感性，使学生养成良好的语
言学习习惯，初步形成较好的语音、语调基础，并使其具备
用所学英语进行简单交际的初级能力。同时在教学过程中，
努力开发学生的学习智力，发展他们的思维能力、想象能力
和创造能力，为学生进一步的英语学习打好基础。

二、在教学时，要重兴趣、成就感、自信心的培养

托尔斯泰说过：“成功的教学所需要的不是强制，而是激发
学生的兴趣。”小学英语教学应采取一切可用的方法，激发
学生对英语学习的强烈愿望，使他们爱学、乐学，而学习兴
趣的保持又在很大程度上取决于学习的效果，取决于他们能
否获得成就感，能否树立自信心。因此，教师要对学生多做
激励，使学生体验到成功的喜悦，并逐步树立他们的学习信



心。

三、课堂教学，实际生活密切相关

《英语课程标准》要求教师“创造性地设计贴近学生实际的
教学活动”，吸引和组织他们积极参与，要能够使学生获取
处理和使用信息、用英语与他人交流，用英语解决实际能力。
只有接近生活的，真实的，复杂的活动才能整合多重的内容
和技能。这将有助于学生用真实的方式来应用所学的知识。
课堂教学向课外体验延伸，教师可设立交际任务。把课内的
虚拟情景放到课外的真实体验中，以分组合作的形式，安排
学生按英文购物单到超市完成采购任务，使学生充分体验英
语交际所带来的成功感。

总之，书中阐述了很多教与学的方法，我觉得对于我的英语
教学来说是非常有益的，在以后的生活中应该多多阅读与参
考此类书籍。

文档为doc格式

英语读后感词篇二

一、活动背景

如此迅速发展的时代，我们渐渐发现英语这门语言的重要性，
它不断渗透到我们生活周围，因此此次活动在于培养同学们
的思维能力和提高各位的英文听力水平，让各位在娱乐中感
受到英语的魅力，反复体会影片中的英语知识，同时我们选
的影片具有教育性与启迪性，能够调动大家学习英语的激情。

二、活动目的为提高各位的英语学习兴趣，加强英语基本能
力的提高，加强各位之间的交流，增强对英语词汇的记忆，
丰富校园文化活动，开辟学习英语的新途径，同时营造健康
向上积极进取的校园学习氛围。



三、活动负责人 英语协会全体成员

四、活动时间、地点

五、活动流程

1、选出健康向上的《肖申克的救赎》影片,并经过院领导审
查影片内容。

2、申请多媒体教室(后勤部)。

3、协会内部宣传部张贴海报宣传。

4、教室布置（组织部）

5、影片大体介绍(宣传部部长)。

6、放映电影。

7、结束放映。

8、自由交谈，展开讨论。

9、会长总结。

10、全体协会成员打扫教室卫生。

六、活动经费预算

海报经费（由宣传部设计）。20

七、活动注意事项

1、不许乱扔垃圾。



2、不许大声喧哗及影响正常工作。

策划人：英语协会办公室2011年10月16日

英语读后感词篇三

一、活动背景

如此迅速发展的时代，我们渐渐发现英语这门语言的重要性，
它不断渗透到我们生活周围，因此此次活动在于培养同学们
的思维能力和提高各位的英文听力水平，让各位在娱乐中感
受到英语的魅力，反复体会影片中的英语知识，同时我们选
的影片具有教育性与启迪性，能够调动大家学习英语的激情。

二、活动目的为提高各位的英语学习兴趣，加强英语基本能
力的提高，加强各位之间的交流，增强对英语词汇的记忆，
丰富校园文化活动，开辟学习英语的新途径，同时营造健康
向上积极进取的校园学习氛围。

三、活动负责人

英语协会全体成员

四、活动时间、地点

五、活动流程

1、选出健康向上的《肖申克的救赎》影片,并经过院领导审
查影片内容。

2、申请多媒体教室(后勤部)。

3、协会内部宣传部张贴海报宣传。



4、教室布置（组织部）

5、影片大体介绍(宣传部部长)。

6、放映电影。

7、结束放映。

8、自由交谈，展开讨论。

9、会长总结。

10、全体协会成员打扫教室卫生。

六、活动经费预算

海报发放四十元。

七、活动注意事项

1、不许乱扔垃圾。

2、不许大声喧哗及影响正常工作。

策划人：英语协会办公室 2011年10月16日

英语读后感词篇四

朱赞瑜

《英语电影欣赏》旨在培养学生审美情趣，开拓学生视野，
提高学生的文化艺术修养，并进一步促进英语的听说能力。

实际教学过程中,教师在教学内容、教学模式等方面随意性很
大,甚至导致将影视欣赏课变成了学生的休闲娱乐时间。



所以学生通过本课程的学习，赏析英文电影以提升语言技能
和学习文化,可以在英语氛围中锻炼听力、口语。同时把视听
说和英语文化等课程引入英文电影作为辅助的教学手段。

通过对本课程的学习使学生了解了西方的文化、西方的风土
人情，提高了学生学习英语的兴趣，也激发了学生学习英语
的热情，也教会了学生学习英语的方法。

长期以来，学生对英语学习都怕，在学习中都存在很多误区。
所以学习能力一直得不到好的提高，这样的课程无疑给学生
一个崭新的学习英语的环境，让学生获得信心，获得学习的
动力。在看电影的过程中，给学生创造了一个良好的语言环
境，学生会模仿得惟妙惟肖。而且会进行表演，一些生词和
语句的学习就在不知不觉中习得了。

另外看完电影后，我让学生收集一些妙语好句，让学生背出
来，学生非常喜欢，在写作中也非常用得到。

总之，通过此课的学习，培养了学生学习英语的兴趣。

英语读后感词篇五

上学路上电影读后感一

最近，学校组织我们观看了一部名为《上学路上》的电影，
观电影《上学路上》有感。

影片中的故事发生在一个偏远的小山村。故事的主人公叫王
燕，由于她家境特别贫寒，母亲又重男轻女，家里决定不让
她继续上学。可是王燕是个十分好学的孩子，她非常渴望上
学。为了挣够下学期的学杂费——二十四元八角钱，能够继
续上学，她利用整个暑假的时间，每天冒着酷暑炎热卖鸡蛋，
拉着板车割羊草，背着包袱去打工……整整一个暑假，她不
知受了多少苦难和委屈，终于挣够了所需的钱。开学那天，



她把攥在手心里已经被汗水浸湿的依靠自己辛苦所挣的二十
四元八角钱交给了老师，圆了自己能够继续上学的梦，小学
三年级作文《观电影《上学路上》有感》。看到这里，我流
下了感动的泪水。一个来自贫困家庭的孩子，为了能够上学，
是多么的不容易啊！

看了这部电影，我感触很深。我的家庭条件比她要好很多，
我从来就不用为学费而发愁，自己过一次生日的花费就够她
报一次名的费用。书包、文具等也是喜欢什么样的，爸妈就
给买什么样的。与她相比，我的学习条件要好很多，但我刻
苦好学的精神却远远赶不上她。有时不认真完成作业，有时
遇到不会做的题也不主动去请教别人。想到这些，我很惭愧。

我今后要向王燕同学学习，珍惜自己优越的学习条件，抓住
美好的学习机会，好好学习，争取早日成材，多为社会做贡
献，也为象王燕那样因家庭困难面临失学危险的孩子主点力。

上学路上电影读后感二

《上学路上》，可邻的小女孩不仅受到当地习俗的阻挠，就
连和她拥有相同际遇的妈妈也有些重男轻女。为了圆自己的
上学梦，勤奋的小女孩总在不停地奔跑，一毛一毛的攒着那
个希望。近了受感动的除了我们这些幸福生活着的人们山村
淳朴的村民也为小女孩的确那份坚定和执着感染，当她终于
凑齐学费，迈开疲惫的脚步，向学校奔去的时候，我们知道，
坚持就会成功。

上学路上电影观后感

《上学路上》对于现代的许多人都有很深的教育意义，看完
《雷锋》让我更加直观地体会到雷锋那种为人民服务解决很
多实际的问题。同样我们作为当代大学生虽然不能做什么很
有影响力的大事，却能从身边的许小事做起，在我们力所能
及的范围内帮助他人，而《上学路上》这部电影反映一些偏



僻落后的小山村的教育问题。很多儿童因为种种原因不能顺
利的读书，而《上学路上》中的主人公在面临辍学时凭借自
己的努力去挣钱，在面临许多问题时都尽力克服，最终挣到
了自己的学费。其实，在我们坐在教室里安静的上课的时候，
有很多想读书的人都面临着辍学的压力。我们更应该珍惜今
天的读书机会，努力充实自己，为以后的人生做好铺垫。

《上学路上》讲述了一位黄土高原上的小女孩积攒学费的故
事。非常感人也很有教育意义。在我看来，该片给了我们至
少两点思考：其一，在我们国家西部的贫困山区还有很多小
孩，因为家庭的拮据而无法上学。相比之下，能够安心在大
学校园学习的我们真是幸运太多。感恩，奉献，帮助，关
怀……这是我们仅能为孩子们做的一点事，也是学习雷锋精
神的体现；其二，虽然已进入21世纪，但在中国，男尊女卑
的思想仍然根深蒂固，女性要独立，自强，争取平等的权利，
唯一的途径就是读书，知识改变命运，正如片中的小女孩所
说：“为自己读书！”在困境面前决不低头，靠坚定的信念，
顽强的毅力能够实现内心的愿望。

积木成林，一个人的力量是有限的，但众人团结起来，共同
出一份力，就会有星火燎原之势，学习雷锋精神，建设和谐
家园，是中华儿女共同的责任。

英语读后感词篇六

读《猴爪》有感

2018年10月9日星期二

环顾周围的人，不论老少男女，似乎都在期待着天上掉馅饼
的好事，希望天上能掉下个富二代，希望买彩票中500万，希
望不用上班躺着就能领工资，希望家里的房子赶上拆迁，希
望睡睡吃吃就能减肥……。小时候听阿拉丁神灯的故事，也
着实憧憬过一段时间，抱着家里的旧煤油灯想着要是能搓出



个可以实现我三个愿望的灯神就好了，然后就可以有享不尽
的荣华富贵。

今天读到英国作家雅各布斯的《猴爪》，梦想的肥皂泡破裂，
读完还有一种细思后极恐的害怕。故事讲述了老怀特先生一
家三口人，他们生活在一栋古旧的房子里，三个人的生活平
静而温馨。一个风雨天的晚上，老怀特和儿子霍伯特正围着
火炉下棋，怀特夫人静静地在一旁观看，老怀特先生的旧友
莫里斯按约来访，他带来了离奇的故事和一只看起来黑瘦肮
脏的“猴爪”。

莫里斯在印度当了20几年的兵，那天晚上他跟怀特一家人说
了很多印度离奇的故事，也说到了“猴爪”的事。那是他的
一个老战友死后留给他的，猴爪是一名印度巫师送给他战友
的，据说只要你用右手握着它许愿，它就可以分别帮助三个
人实现三个愿望。莫里斯先生的老战友实现了三个愿望，只
不过他的第三个愿望就是“死”，然后把猴爪留给了莫里斯。
莫里斯得到猴爪后也许了两个愿望，得到了巨额的金钱和豪
华的车子，但是他的妻儿却因车祸去世了，他再也不想要第
三个愿望了。

老怀特听到“猴爪”可以帮人实现三个愿望时怦然心动，他
把莫里斯的痛苦理解成意外，他从莫里斯手中抢过猴爪，做
起了美梦成真的幻想。在半信半疑，抱着试一试的态度，他
们许下了第一个愿望——3万英镑。可是一天两天三天过去了，
3万英镑并没有到来，他们也就以为这只是一个笑话，直到一
个衣着讲究的陌生男人在他们的房子前徘徊。原来，那一天，
霍伯特去工厂上班后因为机器故障被机器轧死了，陌生男人
带来了公司的赔偿金“3万英镑”。这个巨大的打击让怀特夫
人心里崩溃了，她想起来猴爪的功能，许下了第二个愿
望——希望儿子能复活。那也是个风雨交加的夜晚，房子门
前出现了异响，怀特夫人狂奔下楼，她认为是她的儿子回来
了。可是回来的只是儿子的尸体，那已经被机器轧碎得破烂
不堪的尸体在移动。老怀特赶紧跑向猴爪许下了第三个愿望，



楼下的响声平息了，恐怖的尸体也消失了。只剩下风雨飘摇
里老怀特搂着妻子的身影。故事的最后无限悲凉，老怀特和
妻子的余生都将在痛苦和悔恨中度过，他们不会再有快乐，
不会再有生活的一点希望。

这是一个非常成功的恐怖故事，文章扣人心弦，又没有血腥
和激烈的场景出现，但却可怕到骨子里，因为我们每个人的
内心都有欲望，可在期待渴望着出现那个能帮自己实现愿望
的怪物，但如果现在真的有这样一只黑瘦脏兮兮的猴爪放在
你面前，它可以实现你的三个愿望，你真的敢大声说出你的
愿望吗？这个愿望的代价我们真的承受得起吗？因为许愿只
是开始，由这个愿望引起的一系列变化是未知的，愿望的实
现可能会带来极为痛苦的结果。俗话说得好，人间正道是沧
桑，还是脚踏实地的靠自己的双手实现梦想才是王道。


